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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 19.07.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : dl.Udrea Adrian și dl.Ghițulescu Ionel. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.481/18.07.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna. Secretar general oraș 

Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.șef serviciu management de proiect, 
programme Andreescu Adrian, dl.consilier superior achiziții Munteanu Vasile. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul viceprimar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Înființarea Parcului de 

Agrement și Recreere “Constantin Brâncoveanu” în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, Etapa a II-a, 
precum și a cheltuielilor aferente. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Reabilitare, Modernizare și 
Extindere Sistem de Iluminat Public în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, Etapa a II-a, precum și a 
cheltuielilor aferente.  

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Înființarea Parcului de 

Agrement și Recreere “Constantin Brâncoveanu” în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, Etapa a II-a, 
precum și a cheltuielilor aferente. 

În vederea finalizarii investiției ”Înființarea parcului de agrement si recreere “Constantin 
Brâncoveanu” în orasul Horezu, județul Vâlcea”, unitatea administrativ-teritorială orașul Horezu, 
in baza HCL nr. 148 din 11.12.2023,   a depus in cadrul Programului Regional Sud Vest Oltenia 
2021 – 2027 o cerere de finantare pentru implementarea etapei a II-a a proiectului. In urma 
evaluarii, cererea de finantare a fost aprobata, urmand ca pentru incheierea contractului de 
finantare, UAT Orasul Horezu să încarce în MySMIS o serie de documente printre care Hotărârea 
Consiliului Local de aprobare a proiectului.  

Același aspect este și pentru proiectul nr.2 de pe ordinea de zi, numai că acesta se depune 
pe o altă axă. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Înființarea Parcului de Agrement și 
Recreere “Constantin Brâncoveanu” în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, Etapa a II-a, precum și a 
cheltuielilor aferente. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.124. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Reabilitare, 

Modernizare și Extindere Sistem de Iluminat Public în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, Etapa a II-
a, precum și a cheltuielilor aferente. 

Nu sunt discuții.  
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Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Reabilitare, Modernizare și Extindere 
Sistem de Iluminat Public în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, Etapa a II-a, precum și a cheltuielilor 
aferente. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.125. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, 

președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al 
Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
               Ogrezeanu Gheorghe                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


